	Фамилия ___________ _______________                                 


А1.Сколько звуков и букв в слове огонь ? Выбери  нужный ответ
1) 5 зв 5б   2) 6 зв 5 б       3) 4 зв 5 б      4) 5 зв 4 б
А2. Выбери слова, в котором все согласные звуки глухие
    1) сказка    2) брошка   3) гибкий   4) просьба
А3. Выбери слова, которые соответствуют данной схеме 
приставка, корень, суффикс,  окончание

1) кошечка     2)  бесшумный    3)  погода     4)  морковный

А4 Отметь слово , в котором  по-  является приставкой
  1) побежать   2) пост  3) покой   4)  поднебесье
А5. Отметь слово, которое не является именем прилагательным
   1) средний    2) гербарий    3) синий   4) весенний
А6. Отметь существительное третьего склонения
  1) мышь  2) мышка   3) пень    4) беречь
 А7.  Отметь словосочетание, где в слове пропущено окончание – им
1) в дальн…      походе                             3) жарк…    летом

2) в последн…    дни                                 4) по жёлт…     листу

А8.  Отметь слово, в котором допущена ошибка

1) .бьёт          2) обьезд         3)  проехал          4)  съёжились 

А9.  Укажи слово с непроизносимой согласной

1) чудес…ный     2) ужас…ный      3) счас…ливый     4) яс…ный 

А10. Отметь словосочетания

1) около ёлки 

2)  солнечный луч

3) ветер шумит

4) перед грозой
	А 11. Отметь глагол в форме 3-го лица
1)  прибежишь   2)  скачет
3  говорю
4) прибежать
А12. Укажите существительное в винительном падеже

     1) (слушать) музыку

     2) (письмо) мамы

     3) (отвечают) ученики 

     4 (иголки) ели

А13. Укажи слово, которое не является однокоренным к слову стёкла
стёклышко    2) стекала    3) застеклили    4) стеклянный
 А15. Прочитай текст. Определи границы предложений.  Расставь знаки препинания?

      Вечер тишина на небе зажигаются первые звёздочки река потемнела деревья кажутся великанами но что это кто нарушил вечернюю тишину да это проснулись сверчки как приятно их слушать в вечерней тишине.

Отметь сколько в тексте предложений
     1) 8                  2) 7                    3) 6                  4) 5

А16. В каком столбике слова расположены по алфавиту? 

1) дом
              2) зима
                  3) слон
4) украшение

    ров                     жизнь                      решётка        чай 

    желудь              коренастый           фикус             эскимо



	В1. Обведите номера трёх слов, в которых пропущена буква- о
       1) к…рмить

       2) м…лодой

       3) упл…тил

       4) т   рговля

       5) тр…винка

Обведённые цифры запишите в ответ, не разделяя их запятыми.

Ответ:___________________

Ответ из трёх цифр запишите в бланк тестирования без дополнительных знаков.

В2. Запиши слово, которым можно заменить выражение очки втирать

Ответ:__________________________

В3.  Выпиши через запятую только однородные члены предложения:

     Яркое солнце освещает стройные берёзы, коренастые дубы и трепетные осинки.

Ответ__________________________________________________________

________________________________________________________________


	


